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La priorización territorial en la donación de órganos se realiza con el siguiente orden:

Seleccione una:
a. Territorio nacional>Zona>Comunidad Autónoma>Ciudad>Hospital.

b. Territorio nacional>Comunidad Autónoma>Zona>Ciudad>Hospital.

c. Hospital>Ciudad>Comunidad Autónoma>Zona>Territorio nacional.

d. Hospital>Ciudad>Zona>Comunidad Autónoma>Territorio nacional.

Los criterios que establece la ONT sobre la distribución de los órganos para su donación son actualmente:

Seleccione una:
a. Tiempo en la lista de espera.

b. Clínicos y territoriales.

c. Compatibilidad inmunológica exclusivamente.

d. Cercanía del receptor exclusivamente.

La Enfermedad Injerto Contra huésped (EICH) es más probable que se produzca (entre los trasplantes de órgano) en el
trasplante:

Seleccione una:

a. Cardíaco.

b. Hepático aislado.

c. Pulmonar.

d. Intestinal.

Con respecto a los cuidados del paciente diagnosticado de muerte encefálica y posible donante de órganos, es prioritario
la opción falsa):

Seleccione una:
a. Estabilidad hemodinámica.

b. Estabilidad ventilatoria.

c. Cambios posturales.

d. Presión de perfusión adecuada.

Los principios en los que se basa la ONT son:

Seleccione una:
a. Voluntariedad, altruismo, gratuidad, ausencia de ánimo de lucro y anonimato.

b. Voluntariedad, gratuidad y anonimato.

c. Altruismo, ausencia de ánimo de lucro y anonimato.

d. Voluntariedad, ausencia de ánimo de lucro y anonimato.

Entre los siguientes prerrequisitos clínicos para poder diagnosticar la muerte encefálica de un paciente hay una opción fa
señale cuál es:

Seleccione una:
a. Adecuada oxigenación del paciente.

b. Causa del coma desconocida.

c. Adecuada ventilación del paciente.

d. Estabilidad hemodinámica del paciente.

Con respecto al trasplante renal, señale la opción falsa:

Seleccione una:
a. Es habitual que los pacientes porten dos sondas (vesical y tutor).

b. Se valora la diuresis una vez al turno.

c. Es vital para la viabilidad del injerto que no se obstruyan las sondas, principalmente la tutor.

d. De forma general, en las primeras 24h, se suele reponer el 100% del volumen de la diuresis total de forma horaria

En España un menor de edad puede donar en vivo:

Seleccione una:

a. A receptores genéticamente relacionados y no relacionados.

b. Puede donar cualquier órgano o tejido compatible con la vida.

c. Solo con el consentimiento del tutor legal es suficiente.

d. Ha de escucharse y tener en cuenta siempre la opinión del menor.

https://campusvirtual.codem.es/mod/quiz/summary.php?attempt=214768
https://campusvirtual.codem.es/
https://campusvirtual.codem.es/user/view.php?id=7193&amp;course=1
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El diagnóstico de muerte encefálica es médico y se basa en tres criterios, señale la opción falsa:

Seleccione una:

a. Coma de etiología conocida y de carácter irreversible.

b. Ausencia de reflejos cerebelosos.

c. Ausencia de reflejos tronco encefálicos.

d. Un período de observación.

El trasplante donde el donante y el receptor son de la misma especie pero no son genéticamente idénticos, recibe el nom

Seleccione una:
a. Autoinjerto.

b. Aloinjerto.

c. Isoinjerto.

d. Xenoinjerto.

Con respecto a la herida quirúrgica del trasplante hepático y/o intestinal, señale la opción falsa:

Seleccione una:
a. Suele ser por cierre diferido.

b. El cierre diferido disminuye la cavidad abdominal.

c. Se cierra en diferentes etapas.

d. Se cierra en función del flujo de la Porta y de la función respiratoria.

La principal causa de morbilidad en los pacientes trasplantados es:

Seleccione una:
a. Rechazo.

b. EICH.

c. Infección.

d. Enfermedad linfoproliferativa.

Con respecto a las vacunas en el paciente trasplantado, señale la opción falsa:

Seleccione una:
a. Se inicia la vacunación tras la reducción de la inmunosupresión.

b. No se puede poner vacunas vivas atenuadas.

c. Se vacuna de gripe de forma anual.

d. Si es menor de 24 meses, se vacuna ante el VRS.

¿A qué se debe, que en el trasplante cardíaco no se aumente la FC ante una situación de estrés?

Seleccione una:

a. Al edema post-cirugía.

b. A la hipertensión pulmonar previa al trasplante.

c. A la insuficiencia cardíaca grave previa al trasplante.

d. A que el nuevo injerto se encuentra denervado.

La legislación española, referente al diagnóstico de muerte cerebral en los niños, dictamina que (señale la falsa):

Seleccione una:

a. En los recién nacidos a término y hasta los dos meses de edad, se debe realizar 2 exploraciones clínicas y dos EEG
separados por al menos 48h.

b. La legislación española no especifica los criterios necesarios para la población infantil.

c. Este tiempo se puede acortar si se demuestra ausencia de flujo cerebral.

d. Desde los 2 meses al año de edad, sigue los mismo criterios anteriores pero el tiempo de observación mínimo exig
de 24h.

¿Cuál de los siguientes, es el trasplante en el que es vital una adecuada preparación del puesto antes de su ingreso en l

Seleccione una:
a. Cardíaco.

b. Hepático.

c. Renal.

d. Intestinal.

La ONT, nace con el objetivo de coordinar y fomentar la donación y trasplante de :

Seleccione una:
a. Órganos.

b. Tejidos.
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c. Células.

d. Órganos, tejidos y células.

Con respecto al trasplante intestinal y hepático, ¿quá situación es la más habitual?

Seleccione una:
a. Son pacientes que se mantienen intubados durante un período e tiempo largo.

b. Son pacientes que suelen ingresar con gafas nasales.

c. Son pacientes que suelen ingresar intubados pero se intenta una extubación precoz.

d. Son pacientes que suelen ingresar en CPAP.

La situación en la que el sistema HLA reconoce como extrañas a las células del órgano o componente anatómico del don
como consecuencia, activa los mecanismos de defensa inmunológicos del receptor, recibe el nombre de:

Seleccione una:
a. EICH.

b. Rechazo.

c. EIHC.

d. HLA.

La situación prioritaria donde el receptor potencial se encuentra en una situación de urgencia vital, se clasifica según los
criterios de la ONT como:

Seleccione una:

a. Urgencia Vital.

b. Urgencia 0.

c. Urgencia no 0.

d. Trasplante selectivo.

Siguiente


